

## **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

#### GABINETE DO VEREADOR CHICO KIKO

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja encaminhada uma Indicação ao Presidente da Casa José Mariano, Sr. Vereador Romerinho Jatobá, para determinar a reserva do Plenário desta Câmara, a fim a realizar uma Homenagem de Entrega de Título de Cidadão do Recife ao Sr. Washington Bell Marques da Silva, mais conhecido como "Bell Marques", no dia 13 de Abril de 2022, das 18h às 21h.

#### **JUSTIFICATIVA**

Washington Bell Marques da Silva, mais conhecido como "Bell Marques", é um cantor, compositor, produtor e multi-instrumentista brasileiro nascido em Salvador, no dia 5 de Setembro de 1952. O Cantor nordestino, criado no Bairro de Largo do Tororó, área periférica de Salvador, conseguiu se destacar no cenário nacional da música popular brasileira com os ritmos Axé e Samba *Reggae*, levando-os para todo o Brasil e diversos países afora.

No auge da sua carreira, estourou com várias músicas que o consagraram, como "Menina me dá seu amor", "Diga que valeu", "Selva branca", "Voa Voa", "Foi por esse amor", "Se não poder voar", "Não vou chorar", "Cabelo raspadinho", "Meu cabelo duro é assim", "Se me chamar eu vou" e "Ele não monta na lambreta", entre outros grandes sucessos que fizeram história no Brasil.

O Artista baiano tem forte ligação com o Estado de Pernambuco, em especial com o Recife, no qual, nos carnavais fora de época, como o "Recifolia", arrastava milhares de pessoas e foliões nos anos de 1993 a 2003 com seus *hits* supramencionados.

Nos shows que frequentemente faz na capital pernambucana, Bell Marques costuma ressaltar seu carinho pelo Recife, que o abraçou como um cantor consagrado e com muito carisma, e que, com seus *hits* de sucesso através dos anos, conquistou uma legião de fãs espalhados pelo estado. Além disso, por ser um nordestino pobre que conseguiu conquistar o mundo, seu exemplo enaltece o Nordeste e, consequentemente, o Recife.





# **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

### GABINETE DO VEREADOR CHICO KIKO

Bell Marques é casado há mais de 39 anos com a Sra. Ana Marques e tem três filhos: Rafael Marques, Filipe Marques e Rebeca Teixeira.

Diante do exposto, apresentamos aos nobres Pares desta Casa Legislativa este Requerimento para a concessão do Título de Cidadão do Recife ao Sr. Washington Bell Marques da Silva, assim como contamos com a sua aprovação.

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal do Recife, 6 de Abril de 2022.

CHICO KIKO Vereador - PP

